
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 
REQUERIMENTO Nº 766/2019 

 
Requer informações acerca da 
utilização do prédio público desativado 
da antiga UBS do bairro Conjunto 
Habitacional Roberto Romano. 
 

 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que fomos procurados por moradores do bairro 

Conjunto Habitacional Roberto Romano, Rochelle I e II e adjacências, solicitando 

intermédio deste vereador junto as condições atuais do prédio desativado da antiga 

UBS do bairro Romano; 

 

CONSIDERANDO que entre as reivindicações está o questionamento 

sobre qual será a destinação do referido local, bem como o prazo para início da 

prestação de algum serviço público naquele espaço; 

 

CONSIDERANDO que uma das maiores demandas daquela região é a 

segurança pública, assim, os moradores solicitam estudos da Administração Municipal 

para que o local tenha como destinação uma base comunitária da Guarda Civil 

Municipal, proporcionando maior sensação de segurança aos cidadãos; 

 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 

1º) Há planejamento em trâmite para utilização e destinação do referido 

prédio desativado? Qual será o tipo de serviço público prestado no local? 

 

2º) Será necessário reformar o espaço para receber serviços públicos 

no local? Qual a previsão de investimento de recursos para adaptação do prédio? 
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 3º) Qual a previsão para início e término das obras de reforma, bem 

como para início das atividades no local? 

 

4º) Caso não haja ainda previsão de qual tipo de serviço será prestado 

no local, há possibilidade de realização de estudos para que seja criada uma base 

comunitária da Guarda Civil Municipal deste espaço? Caso negativo, informar os 

motivos deste impedimento; 

 

5º) Caso a Administração Municipal não tenha interesse em oferecer 

quaisquer que sejam os serviços públicos no local, informar os motivos;  

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de novembro de 2019. 

 
 

_____________________________________ 
JOSÉ ANTÔNIO FERREIRA 

“Dr. José” 
-Vereador- 

Santa Bárbara d’Oeste 


